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����������	
���ก�	��������� (����)  
����� 2 

51.   ����	
���
����������������ก����  4  �����ก����  	���
�� ��!!����� 4 

 ก.    6C    $.   32Ge 

 ).  36Kr    !.    26Fe 
52.   
�-.-��/�0�!$�!����  A  ����$�����  8  ����$�3�  16  $4�)3���ก��53ก������  A  $4�	
67ก 
 ก.   ����   A   )8���ก.���� 
 $.   ����   A   ����3����  8 
 ).   ����  A   ��-������  8  9����3����  8 
 !.   67ก��ก$4� 
53.   :�;��ก<=>$�!����������?��3������ก����  =  91  �?��3���3����  =  140  )8�$4�	
 

 ก.   91
140Pa     $.   140

91Pa 

 ).   231
91Pa     !.    91

231Pa 
54.    ��!!��
���
��.E���  6  �?�
��  $�!)��>���  ��)��
�!���  1.093  ,  2.359  ,  4.627  ,  6.229  ,    
        37.838  9��  47.285  ��ก��7����-��  H����!$�! ��!!��
���
��.E�����/3��!��
�� ��!!�� 
        ��� 1  ก����
�� ��!!����� 2  ��I�ก����ก��7����-��   

ก. 1.266    $.   9.447 
).   31.609    !.   46.192 

55.   ��ก$4��:���ก��53ก����
�� ��!!��$�!�����ก����  9��9���?���!�����9��ก����/��ก   
        �?�	/4$4�:���	
��I�
�

467ก�4�!���:�
 

ก. $���$����9�����$�!�����  )8�����3=�����/��ก�0����:�
 
$. �����ก����$�!��
�� ��!!��	
ก���)!�57�	���
�� ��!!��$�!�����
�3�� 
). -�ก�:����� ������ก�������!/�
	�����3=�����/��ก�0�����ก 
!. -�ก�:����� ������ก����ก����/�0�!  .0�!��E�3!��
�� ��!!��	ก�4�)�5!ก��	�����3=/�0�!��

��กก3��	�����3=�8�� 
56.   ก���
��!	
��� �:7��>3����������ก��
435�����ก���� 
 ก.   	E4/��
��!:�)�-�
 
 $.   	E4���ก�=>��3�ก���?�
JJK� 
 ).   5�!���L�)9��J�H���9H����!)?� 
 !.   
7
435ก�4�!������M�>�����ก-����ก 
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57.   ��M�������/�8������	
���5�3���:�
 

 ก.   7N     $.   9F
- 

 ).   10Ne    !.   11Na+ 
58.   ก���
��!	
��� �:7��>3����������ก��
435�����ก���� 
 ก.   	E4/��
��!:�)�-�
 
 $.   	E4���ก�=>��3�ก���?�
JJK� 
 ).   5�!���L�)9��J�H���9H����!)?� 
 !.   
7
435ก�4�!������M�>�����ก-����ก 

59.   64�-������9������)�������3�����ก��  1.7 x 10-27  9��    9.1-31    kg.  ����?�
��   
        �����:�3�  e/m  $�!����)����  ����)����I�ก������$�!���L�)9��J� 

ก. �����=  1800  ���� 
$. �����=  3700  ���� 
). �����=  900  ���� 
!. �����=  4  ���� 

60.   ก���
��!���9:
!3���������9ก��ก��!�����������3ก�57���!ก��!  :���

4��ก$4��7� 
        9���/��H�$4�	
 

ก. ก������5!�����8����!:�)�-�
H���
�	�:���9���/��ก 
$. ก������H���  ��8��5�!���L�)9��J��$4�
�	������ 
). ก������5!���  ก��:��4��ก���  ��8��5�!���L�)9��J�
�	������ 
!. ���!ก�������!:�)�-�
����5!���	�:���9���/��ก  9��ก��������L�)9��J�:��4��ก��� 

��8��5�!
�	������ 
61.   )3��9�ก���!$�!9���?���!�����$�!���:��  9���������>J��>
  )8�$4�	
 
 ก.   �?��3����L�)����57�	������ 
 $.   E��
$�!���L�)����57�	������ 
 ).   $��
$�!���L�)����57�	������ 
 !.   �?�9/��!$�!���L�)����57�	������ 
62.  $4��7�	
���������กก���
��!-
5	E4  /��
��!:�)�-�
 
 ก.   ��!:��3ก����-������ 
 $.   ��3�)��5:$�!�������-������ 
 ).   ���L�)9��J���/��กก3��-������ 
 !.   ::����กE��
���ก��
435�����ก���� 
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63.  ��กก���
��!$�!���:��  ���L�)��	�/��
��!:�)�-�
�ก�
��ก��
� 
 ก.   กV�.	�/��
��!:�)�-�
�5��!�
�53 
 $.   -�/����	E4�?�$��3��-�
  9��กV�.	�/��
 
 ).   -�/����	E4�?�$��3)�-�
  9��กV�.	�/��
 
 !.   -�/����	E4�?�$��3��-�
  )�-�
   9��กV�.	�/��
 
64.   $4�	

��	E���ก<=�$�!9���?���!$�!��������	E4ก���57�	��W������ 
 ก.   ����)�����)�8��������I�3! X  
 $.   -��������$��
���������ก�������ก���� 
 ).   -������  9����3�����57������3�)��5:$�!����� 
 !.  ����)�����)�8������
����3�����  ก?�/�
��M��!X
��

4 
65.   ���L�).0�!��������3ก	�/��
��!:�)�-�
��ก���
��!$�!���:��  �ก�
��ก��� 
 ก.   �ก�
��ก-�/������I�$��3���������� 
 $.   �ก�
��ก-�/������I�$��3
JJK��3ก�������� 
 ).   �ก�
��กกV�.��������	�/��
�����5��!�
�53 
 !.   �ก�
��ก-�/������I�$��3
JJK�9��กV�.	�/��
 
66.   ก���
��!$�!�����9ก�  ��I�ก���
��!� 8��/� 
 ก.   �������/5
��?���� 
 $.   �����$�!����)���� 
 ).   �3�$�!�����ก���� 
 !.   �����:�3����������3�$�!�����ก���� 
67.   $4�	
��I�H�!��$�!  ���  -��>  �ก��53ก��-)�!:�4�!����� 
 ก.   �3������:�3�	/;���I��3�$�!��3�)��5: 
 $.   �?��3����L�)��3����������57�	�9���������$�!���� 
 ).   ����)����	�������57�	���
�� ��!!�����!X  �����)���Y ���������� 
 !.   �3��������)����I�  2  ����  /�8���กก3��  2  ����$�!H��3�$�!-������	���3�)��5: 
68.   9:!:�:4���)3��5�3)�8��  620  ��-�����  ��8������5����5�ก��:!:�)���  .0�!��)3��5�3)�8��   
        430  ��-�����  $4�)3��	
67ก�4�!���:�
 
 ก.   9:!:�:4��� ��!!��:7!ก3��9:!:�)���  ��8��!��ก��)3��6��:7!ก3�� 
 $.   9:!:�:4��� ��!!��:7!ก3��9:!:�)���  ��8��!��ก��)3��6����?�ก3�� 
 ).   9:!:�)����� ��!!��:7!ก3��9:!:�:4�   ��8��!��ก��)3��6��:7!ก3�� 
 !.   9:!:�)����� ��!!��:7!ก3��9:!:�:4�   ��8��!��ก��)3��6����?�ก3�� 
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69.    H74	
��I�H74	/4)3���$4�	��ก��53ก�� Z��ก���$�!���L�)9��J� 
 ก.   ���:��     
 $.   �������>J��>
 
 ).   ���:>   -��>     
 !.   ���   -��>   
70.   ��ก3��5�M�:��>�������ก<> 5����
��0!)�
3��-)�!:�4�!$�!���������  ����)���� 
         ���57�	���
�� ��!!�����!X ก�� 
 ก.   ก�����������:�������!���ก�����!ก�� 
 $.   ��กก���H�:�� �3��:��9����E��
	/4�:4�:��ก�������!ก�� 
 ).   ��ก)�� ��!!��
���
��.E���?�
�����!X  $�!�������)��
������ก�� 
 !.   67ก���!$4�  $  9��  )    
71.   [���:�������กV�.E��
�8��X 	�/��
9ก43�3����!�����5�E5�
$�!-�/����	E4��I�)�-�
  �$� �3��  
         
��3����	E4กV�.	
�����	�/��
  /�8�	E4-�/�	
��I�)�-�
ก����  ��

4��!:�������ก��
435  
          ���L�)������������  9����8��)?��3=�����:�3�$�!���������3�  ( e/m )  $�!���L�)��

4  

          )��)!���  e/m  =1.7 x 108  )7����>���ก���^  ��ก$4�)3��$4�!�4���:���

4�5��!
� 
ก. �������กE��
�����L�)��������������I��!)>���ก���/�8��ก�� 

$. กV�.��กE��
��������	�/��
9ก43�?�	/4   e/m  =1.7 x 108  )7����>���ก���  

). �����:�3�  e/m  =1.7 x 108  )7����>���ก��� 
��$0��ก��ก�������5�E��
$�!-�/����	E4
��I�)�-�
 

!. 
��3����	E4-�/�	
�?�)�-�
  /�8��������กV�.	
X ก4���  ����)��������)����������
�3��/�8��ก��/�
 

72.   ��ก9���?���!$�!�����9��ก����/��ก  $4�	
ก���367ก�4�! 
 ก.   ����)��������� ��!!����?��57�	�����3=	ก�4X ��3�)��5:��กก3������)��������� ��!!��:7! 
 $.   -�ก�:����� �����)����	�9������
�� ��!!��
���/�8��ก��  $0���57�ก���?��3� 
                       ����)����9����
�� ��!!��$�!����)��������X 
 ).   ก���)�8������$�!����)����
������M��!9�����  �0!
�������ก?�/�
��M��!ก���)�8������  
                       	/4��5��3�!
�

4  ����ก

49��� �5!-�ก�:����� �����)����  =  �?�9/��!	
�4�! 
 !.   67ก��ก$4� 
73.   $4�	
��I�$4�:������
��67ก�4�!�ก��53ก��ก���
��!$�!���:�� 
 ก.   ��!:�)�-�
���ก��
435���L�)����������
JJK��� 
 $.   ��!:�)�-�
�
����I��:4���!  9��:����6����H���9H��-�/�

4 
 ).   ���L�)��������������I��!)>���ก��$�!�����$�!������กE��
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 !.   ��!:�)�-�
����$4�/�$��3
JJK��3ก  9����!:�9)9������$4�/�$��3
JJK��� 
74.   ��
���I�:��/������?�	/49���?���!�������ก�������5�9��!��ก���:�
 
 ก.   9�3)3��)�
	/��X  $�!��ก3��5�M�:��> 
 $.   ���ก_ก��=>����ก�
$0��	�����E���	/��X 
 ).   $4��7����

4��กก���
��!	/��X 
 !.   )3��)�
�/��$�!)�:�3�	/;� 
75.   H�ก���
��!$�!�������>J��>
  
ก�ก��>  9�����>9)�  	�ก��5�!���L�)9��J� 
        
�5�!9H����!)?���!X  )8� 
 ก.   ���L�):�3��4�5  ��67ก���
�� �5!���ก�4�5 
 $.   ���L�):�3��4�5  H�������
���I��:4���! 
 ).   ���L�):�3�	/;�  ��67ก���
����ก�4�5 
 !.   ���L�):�3�	/;�  ��67ก���
���ก 
76.   ��8��5�!���L�)9��J�
�5�!9H��-�/���!)?���!X  )�4�5ก��ก���
��!$�!�������>J��>
    
        ���ก_ก��=>	�$4�	
���
�����ก�


4�4�5���:�
 
 ก.   ���L�)9��J�:�3��4�5��3��!:��4��ก��� 
 $.   ���L�)9��J�:�3��4�5��3��!���
���ก9�3�:4���!)���$4�!��ก 
 ).   ���L�)9��J���!:�3���3��!���
���ก9�3�:4���!���ก�4�5 
 !.   ���L�)9��J����!/�
��3��!H�������9H����!)?���I��:4���! 
77.   $4�)3��	
���
����  
��67ก�4�! 
 ก.   �����
����$���$����9�����  ����0!
��:����6/�$��
������
��53X 

4 
 $.   ก����/��ก$�!�����
`-
������I���!ก��  .0�!��
�� ���ก	�������8�� 
 ).   ����)�����)�8������
����3���!�����  9��ก?�/�
��M��!���9�����
��

4 
 !.   ���������ก<=���I��7���!ก��  9�43������)����	���
�� ��!!���8��X   
                      ����ก����/��ก��I��7��8�� 
78.   ก���
��!$�!���:���ก��53ก����!:�)�-�
  64����$��3/��
ก���)�8��!ก?����

JJK�M�ก5>:7!   
        	�$=����L�5	�/��
��)3��
����?�   �3���ก�
��8�!9:!$0��L�5	�/��
  .0�!�����5

43�� 

ก. ����)�������3��!��ก)�-�

�5�!��-�
��:�������I�)�8��9:! 
$. ����)����.0�!�� ��!!��:7!3��!��ก)�-�

�5�!��-�
  �0!����!9:!��ก�� 
). ����)����.0�!�� ��!!��:7!3��!��ก)�-�

�5�!��-�
  ��8��E�ก�����L�)กV�.�0!����!9:!

��ก�� 
!. ����)����.0�!�� ��!!�����>:7!  ��8��3��!��ก)�-�

�5�!��-�
  �ก�
�3���3ก��กV�. 

�������
�.>  9��)�5 ��!!����ก����I�9:! 
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79.   ��ก3��5�M�:��>���)4� �����)����  )8�	)� 
 ก.   ���:�� 
 $.   ���  -��> 
 ).   �������>J��>
 
 !.   ����>.����5: 
80.   $4�)3��	
���
����67ก�4�!��ก���:�
 
 ก.   ���  -��>  :����	/49���?���!���������ก<=������������3ก�3�ก��  �57���I���3�)��5:  
                      ���กX  9������)����3��!�57����X  ��3�)��5:���� 
 $.   
�����  :����	/49���?���!���������ก<=���I���!ก��  �����������3ก9���� 
                      9��กก����5�57����3
�	���!ก������ 
 ).   ��  ��  ���:��  

4:���H�ก���
��!���!X  $�!�$�3��  �����$�!�������!X   
                      ���ก��
435����)���� 
 !.   �������>J��>
��I�H74�?�ก���
��!/������:�3���/3��!���������3�$�!����)���� 
81.  ก���
��!$�!���:���?�	/4����:��!	
 
 ก.   �3�$�!����)���� 
 $.   E��
$�!�����	������ 
 ).   �3���������$�!����)���� 
 !.   9���?���!$�!��������67ก�4�! 
82.   $4�	
���
����  �����:������I�ก��! 
 ก.   �����    $.   -������ 
 ).   ��3�)��5:    !.   ���L�)9��J� 
83.   $4�)3��	
67ก�4�! 
 ก.   �����$�!����E��
�
�53ก�����3�����ก�� 
 $.   �����$�!����E��
�
�53ก������$���������ก�� 
 ).   �����$�!����E��
�
�53ก�����?��3���3��������ก�� 
 !.   �����$�!����E��
�
�53ก�����?��3�����)��������ก�� 
84.  :�������!�)��$�!�����$0���57�ก���?��3�$�!���L�)	
 
 ก.   �ก�
������3ก/�8��������$�!�����
��$0�� 
 $.   �ก�

�-.-��$�!�����
�53ก��$0�� 
 ).   �ก�
������3ก$�!�����
��$0�� 
 !.   �ก�
��I������$�!����	/�� 
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85.   �3������$�!����  X  ����ก��  51.7  64�����  X  ���ก��
435  2  
�-.-��  .0�!����$�3�  50    
        9��  52  �5�ก����3��  
�-.-�������ก3�������?��3�ก������>�.���>	�����E��� 
 ก.   15%    $   45% 
 ).   75%    !.   85% 
86.   �����	
���
����  ���ก��
435�?��3�$�!��3������ก���:�
 

 ก.        48
112Cd    $.        49

112In  

 ).        47
112Ag    !.        47

114Ag 
87.  $4�	
/��560!  ��3)����� 
 ก.   ����)�����3�ก��-������ 
 $.   ��3�����3�ก������)���� 
 ).   ��3�����3�ก��-������ 
 !.   ��3�)��5:�3�ก��-������ 
88.  :��!���9:
!3�������$�!����/�0�!9�ก���!��ก�����$�!��ก����/�0�!  )8���
� 
 ก.   ��$�3�    $.   �?��3�-������ 
 ).   �?��3���3����   !.   �?��3��3����>����)���� 

89.   ��3�)��5:$�!   27
56Co    ���ก��
435 

 ก.    -������  27  ,   ��3����  29  9������)����  27 
 $.    -������  29  ,   ��3����  27  9������)����  29 
 ).    -������  29  9����3����  27   
 !.    -������  27  9����3����  29   

90.     6
12C   9��  12

24Mg   :�!������������
�����/�8��ก�� 
 ก.   �?��3�-������ 
 $.   �?��3���3���� 
 ).   �?��3�-������  ����ก���?��3���3���� 
 !.   �?��3�-������  �3�ก���?��3���3���� 
91.  64�����/�0�!��/��5
�-.-��  9����
�-.-����:��!����/�8��ก��)8� 
 ก.   �3�$�!���� 
 $.   �?��3�$�!-������ 
 ).   �?��3�$�!��3���� 
 !.   �?��3�$�!-������9����3���� 
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92.   ก�����)�����  ���3������  35.453  9���������I�  35.000  ��8��!��ก�/��	
 
 ก.   �����$�!)�������  17  -������ 
 $.   -������9����3�������3�
����I�  1  /��35 
 ).   )�������
�-.-���5��!�4�5:�!E��
	�����E��� 
 !.   1  �����$�!)��������3�  35.453  ����$�!�3�  1  �����$�!
`-
���� 

93.  :�;��ก<=>��3�)��5�>$�!����  S  ��I�  16
32S   
�!����    S2-   
���������ก��
435���L�)���!X    

       �5��!������	
   
ก. �?��3�-������ = 16  �?��3�����)���� = 16  9����3���� = 16 
$. �?��3�-������ = 16  �?��3�����)���� = 18  9����3���� = 16 
). �?��3�-������ = 16  �?��3�����)���� = 14  9����3���� = 16 
!. �?��3�-������ = 16  �?��3�����)���� = 14  9����3���� = 32 

94.   ����  X  ���?��3�����)����  9  �?��3���3����  9  ,  10  9��  11  ����?�
��:�;��ก<=>��3�)��5�>  
        $�!
�-.-�����!X  $�!����  X  �$�5�

4
�!��� 

 ก.         9
18X   ,   9

19X    ,     9
20X 

 $.         10
9X   ,   10

10X    ,     10
11X 

 ).         9
18X   ,   10

19X    ,     11
20X 

 !.         11
9X   ,   11

10X    ,     11
11X 

 
��������	   	E4����!���
����  ���)?�6��$4�   95 - 96   

����� �?��3�-������ �?��3���3���� �?��3�����)���� 
A 
B 
C 
D 

9 
9 
9 
9 

7 
8 
9 
9 

9 
9 
9 
9 

 
95.   �����	
��I������$�!�����
�53ก�� 
 ก      A  9��  B 
 $. B  9��  C 
 ).  C  9��  D 
 !.  A  ,  B  ,  C  9��  D 
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96.   ก���$�5�:�;��ก<=>��3�)��5�>  $4�	
67ก�4�! 

 ก. 7
18A    $. 8

9B 

 ). 9
18C    !. 9

27D 

97.   ����  Z  ���57�	�����E���  -
5��   24Z  78.99%   25Z  10.00%   9��   26Z   11.01%  �3������  
        $�!  Z  ��)������	
 
 ก. 24.0    $.   24.3 

).     24.7    !.   25   
98.   ����9ก����5�  ( Ga )   	�����E�������$�����  =  31  9���3������  =  69.7   9��  
        ���ก��
435  2  
�-.-��  .0�!����$�3���I�  69  9�� 71  ����?�
�� 
        $4�)3�����
����  $4�	

��	E�$4�:�����ก$4��7�$4�!�4� 

ก. 71Ga    ��I�
�-.-��ก��������!:� 

$. 	�����E�����   69Ga    �57���กก3��   71Ga 
). 
�-.-�����!  2  E��
$�!9ก����5���ก����
����)������I�  2 , 8 , 18 , 3 

!. 	������$�!   69Ga   9��   71Ga   ����3�����57�  38  9��  40  ��3��������?�
�� 
99.   STP   /��560!$4�	
 
        ก.   ��=/L7��    C  )3��
��  0  ���5�ก�M 
        $.   ��=/L7��  0  C  )3��
��  1  ���5�ก�M 
        ).   ��=/L7��  0  C  )3��
��  0  ���5�ก�M 
        !.   ��=/L7��  1  C  )3��
��  1  ���5�ก�M 
100.  	�ก��9E�9$�!��8�
  ,  �.��>
$ก��
7ก  9��:�3����!X   $�!���!ก�5	E4:��	
 

ก. ��?�9$�!9/4!                       
$. 
�-�����9$�! 
).    
�-������/�3               
!.   )��>���

��ก
.
>�/�3 
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�����������������  
����� 2 
 

51. $ 61. ! 71. ก 81. ) 91. $ 
52. ! 62. ! 72. ! 82. ก 92. ) 
53. ) 63. ) 73. $ 83. $ 93. $ 
54. ) 64. ก 74. ) 84. ! 94. ก 
55. ! 65. ) 75. ก 85. ก 95. ! 
56. ก 66. $ 76. ! 86. ! 96. ) 
57. $ 67. ) 77. $ 87. ) 97. $ 
58. ก 68. ) 78. $ 88. $ 98. ก 
59. $ 69. $ 79. ก 89. ! 99. $ 
60. ) 70. ! 80 ) 90. ) 100 ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


